

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【反核电集会】

外媒称,8日,2万多人在东京都内举行了大规模的反核电集会。

据报道,福岛第一核电站发生事故后,日本市民团体等每周五都会在首相官邸和国会周边等处举行反核电的活动。此外,他们每年3月11日前后,还会主办大规模的抗议集会。据主办团体统计,今年的集会参加者为2.3万人,连续2年每年约减少1万人。主办方表示,在出现重启核电站的动向后,将不懈地阐述摆脱核电的重要性。一位来自千叶县的69岁的女性说:我感到人们对核电问题越来越不关心了,这种现象在城市尤为显著。另外,参加集会的年轻人很少,令人担心。

【2014空难率最低】

国际航空运输协会9日发布年度安全报告显示,尽管发生了马航MH370和MH17两起重大空难,2014年仍是商业航空史上空难率最低的一年。该报告的数据统计没有把在俄乌边境被击坠毁的马航MH17事件计算在内,因为它没有被列为航空事故。

报告显示,2014年全球共发生12起重重大航空事故,造成641人死亡。而在2009年到2013年的5年间,平均每年发生19起重重大航空事故,死亡人数为517人。换而言之,2014年的空难率为百万分之零点二三,即相当于每400万架航班中约有1架出事。2013年,这一比率为百万分之零点四一;2009年至2013年的平均比率为百万分之零点五八。

【IS新手语视频】

极端组织“伊斯兰国”(IS)最近发布了新的宣传视频,他们找来两名失聪战士比手语鼓励更多西方人加入。专家说,由此可见,IS想招募身障人士,也想借视频展现内部各司其职的多种面相。

英国《每日邮报》报导,这支视频名为《从找借口到不找借口》,主题是想表示残疾不能当成不加入“伊斯兰国”的借口。据报道,这支5分钟视频在伊拉克摩苏尔拍摄,呈现了一对聋哑兄弟担任交警的工作状况。兄弟俩以手语发言,另配有英文和阿拉伯文字幕。视频中的两名男子还对美国等西方国家,以及沙特等与西方结盟的国家发起攻击威胁。

【日本马桶盖】

日本当地媒体称,春节期间,45万中国游客赴日消费,购物消费近60亿元人民币,温水洗净马桶盖成为一大购物热门,“马桶盖几乎处于断货状态”。而家住杭州的王先生赴日旅行发现,马桶盖外包装上赫然印着“Made in China”,产地竟是杭州下沙。网友吐槽:这是一只马桶盖的日本自由行。

默克尔劝安倍“正视历史” 日本政府不回应

德国总理默克尔9日清晨抵达东京,开启对日本为期两天的访问。对于中国人来说,这位女总理已经是北京的常客了,但对日本人来说,这还是她7年来首次访日。但“希望借默克尔一点光”的安倍政府没想到,默克尔到日本第一天就给他们上了一堂课:“正视历史是和解的前提”,她委婉地告诉日本要直面历史:“二战后德国能够幸

运地被国际社会再度接受,是因为德国彻底与过去决别”。

她回顾了德国已故总统魏茨泽克在1985年发表的一篇演说。在那篇演说中,魏茨泽克将德国二战战败日称为“解放日”,并称“无视过去就看不到现在”。默克尔表示,尽管德国是二战爆发和大屠杀的责任方,但由于德国没有回避历史,因此获得了

国际社会的谅解,而整个欧洲地区也从几个世纪的战争中汲取教训,并于1945年之后采取了和解态度。

不过,当天安倍政府在公开场合未对默克尔上述讲话作出任何回应,对于此前一天中国外长王毅在两会上有关历史问题的答日本记者问,日本内阁官房长官9日拒绝评论。

(据《环球时报》)

韩国婚庆行业瞄准中国新人

随着赴韩拍摄婚纱照的中国新人日益增多,韩国婚庆行业近期展开一大波营销攻势,吸引中国新婚夫妇。

据报道,韩国一些酒店和婚纱摄影室针对中国顾客喜好,联手推出形形色色的婚庆商品。一些百货店为中国新婚夫妇制定特别营销策略,中国顾客有机会根据购买结婚用品的金额获赠旅行包或者价值不菲的婚纱摄影商品券。一些商家还为前

往韩国拍摄婚纱照的中国夫妇提供豪车接送等服务。报道称,首尔华美达酒店和婚纱摄影公司KUHO工作室联手推出专门针对大中华地区顾客的婚庆商品“The L.U.V”,并于本月3日邀请了中国旅行社、婚礼咨询公司职员等前去参加启动仪式。

近年来,由于韩国人晚婚、不婚现象严重,韩国婚庆服务业已持续多年低迷,中国游客成为救命稻草。许

多中国新人不惜掷重金在韩国拍摄婚纱照,甚至有不少中国人干脆将采买新婚用品和举办婚礼的地点移至韩国。精致贴心的服务和高品质的拍摄效果是吸引中国游客来韩拍摄婚纱照的原因,据统计,目前中国的婚庆市场规模超过100万亿韩元,许多韩国婚庆企业将目光纷纷瞄向这片潜力巨大的市场。

(据《新闻晨报》)

保加利亚新娘集市:可当场掏钱“买走”

如今,保加利亚的旧扎戈拉地区仍保留着买卖新娘的传统。每年,那里的吉普赛人都会举办别样的“相亲会”——新娘集市,男女双方看对眼后,男方直接掏钱买走新娘。

据悉,吉普赛人大多处于保加利亚的社会最底层,并且都是虔诚的东正教信徒,对处于青春期的少男少女采取隔离政策。女生从15岁开始

就不被允许去上学,以防止受到诱惑。为了解决婚姻问题,每年吉普赛人都会在旧扎戈拉的露天集市举办4次热闹非凡的新娘集市。

届时,女孩子们会化好妆、穿上撩人的短裙、佩戴珠宝,蹬着高跟鞋,并在父母陪同下参加新娘集市寻觅如意郎君。年轻的男女们在集市上,就像在校园舞会一样,握手,聊

天,甚至在车顶上跳舞。家长们则在一旁观看。如果男女双方聊得很开心,他们就差不多可以开始商量价格了。一个女孩子大概可以卖2800到5600美元(约合人民币17528到35056元)。但近年来随着经济状况的恶化,价格一直在下降。当然,漂亮的姑娘在什么时候都是抢手货。

(据《环球时报》)

剖腹产下外孙女 61岁老妇当“代理孕母”

印度南部一名61岁的妇人为了帮助无法生育的女儿,先是进行2个月的荷尔蒙治疗恢复月经周期,然后当起了“代理孕母”。最后,她不但成功产下外孙女,还哺乳了将近4个月。

据报道,印度妇女希塔拉克施米在27岁时怀了孕,不料却出现妊娠并发症而流产,由于伤口大量流

血,为了保住性命只好接受子宫切除手术。此后,积极想要孩子的希塔拉克施米想尽办法,还和丈夫花80万卢比寻求代理孕母协助,却还是一直无法成功受孕。

几经失败后,夫妻俩辗转来到清奈艾卡希生育中心医院,这间医院的生育专家卡玛拉吉告诉他们,建议

从家族中找人代孕,而当时希塔拉克施米的母亲立刻自告奋勇。

据悉,这名61岁妇人经过2个月的治疗恢复月经周期后,院方在第4个月将胚胎植入子宫,经过9个月后,于2014年11月剖腹产下女婴,当时女婴体重达2700公克。

(据参考消息网)

美国一清洁工因上班太早被判入狱

据外媒近日报道,美国一名垃圾清理工近日被判入狱,原因竟是太早开工“扰人清梦”,因而被当地富人的居民告上法院。

48岁的男子麦吉尔某日于清晨5点左右,在佐治亚州首府亚特兰大郊区的富人小区Sandy Springs清理

垃圾,吵到熟睡居民,被指违反不得在上午7点前清理垃圾的规定。法官因此判麦吉尔入狱30天,罚款1000美元,并在出狱后接受半年监管。

由于麦吉尔有妻子和2个孩子要养,获准在每周末服刑,以便能继续上班。麦吉尔的律师金柏丽·班多表示,

法官宣判时,他还没有律师,只得匆匆认罪,已递交文件申请撤回认罪。

班多指出,这种找人承担责任的行为不能容忍,“麦吉尔只是垃圾公司的员工,不是雇主,把他送进监狱意义何在?这是我迄今所见对违反该规定最过分的惩罚。”(据中国新闻网)

**免费白内障手术
火热征集中!**

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。